

パソコン整備士1級試験テキスト正誤表

(2010年8月1日 第2版第1刷発行分)

ページ	行	誤	正
P105	8行目	白/橙、橙、白/緑、青、白/青、緑、白/茶、茶という順 (EIA/TIA-568A)	白/橙、橙、白/緑、青、白/青、緑、白/茶、茶という順 (EIA/TIA-568B)
P105	10行目	白/緑、緑、白/橙、青、白/青、橙、白/茶、茶の順 (EIA/TIA-568B)	白/緑、緑、白/橙、青、白/青、橙、白/茶、茶の順 (EIA/TIA-568A)